oc: I

Odeslano: Utery 24. listopadu 2020 11:24
Komu:

Predmét: RE: Objednavka ¢. 3610001131
Prilohy: 3910001131_sig.pdf
Kategorie: Potvrzena OB)J

Krasny den,

Dékuji a posilam podepsané.

From:
Sent: Tuesday, November 24, 2020 11:19 AM

To: I

Subject: FW: Objedndavka ¢. 3610001131

A nyni jesté jednou a s pfilohou @

From:
Sent: Tuesday, November 24, 2020 11:18 AM
To:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610001131

Dobry den,
V ptiloze zasildm opravenou pfilohu objedndvky ¢. 3910001131 s ro¢nim servisem.

S pozdravem

-

() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz



rrom: I

Sent: Tuesday, November 24, 2020 10:21 AM
To:

Cc:

Subject: RE: Objednavka ¢. 3610001131

Dobry den,

K této objednavce byl modifikovan obsah v oblasti servisu na délku pouze 12 mésic(.
Prosim o zaslani spravné prilohy, nasledné bude objednavka potvrzena.

S pozdravem

From:

Sent: Friday, November 20, 2020 11:44 AM
To:

Cc:

Subject: Objedndvka ¢. 3610001131

Dobry den,
pfilohou Vam zasildme vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zakona ¢. 340/2015 Sb., Vas zadame

0 potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavreni smluvniho vztahu. Uverejnéni v souladu se zakonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a
informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pfanim pfijemného dne

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vylucné komunikacéni charakter. Nepredstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani
prijeti pfipadného navrhu. Upozoriujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné prijeti navrhu na uzavreni,
zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupnovému schvalovani. Tento e-mail a k nému pripojené dokumenty
mohou byt divérné a jsou urceny pouze jeho adresatiim. Nejste-li adresatem, informujte nds, a obsah i s prilohami a
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kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je pfisné zakazano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract
proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your attention to the fact
that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a contract conclusion,
amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message including attached files
thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged or confidential. If you have
received this electronic mail message in error, please advise us and delete it, including all copies and enclosures
transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the intended addressee, the use of this
electronic mail message is prohibited.





